

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 搜索 收藏夹

地址 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 <http://www.cnstock.com/stock/>

转到 链接

■渤海瞭望

## 两大新动力 助推消费板块

□渤海投资

随着A股市场强势行情的延续,消费板块的行情也是一浪高于一浪,昨日的古越龙山、獐子岛、新天国际、沱牌曲酒等强势股再创新高,由此可见,消费板块已成为黑马的摇篮。

对于近期消费板块的如此强势,业内人士主要有两个新动力,一是新增基金相继进入到建仓周期。而由于居民财富的增长,未来的消费潜力将逐渐得到释放,因此,在机构研讨会上,研究人员对2007年的消费板块的前景持惊人的一致乐观态度。而目前新增基金的建仓路线图之一就是券商的研讨会,在此背景下,消费板块自然获得了新增基金慷慨解囊,二级市场股价走势也自然大幅走高。

二是市场对消费板块予以新的诠释,那就是人民币升值效应。因为券商策略分析师认为升值促使非贸易品要素价格上涨,促使非贸易部门利润上升,并且通过资产繁荣效应,提高居民可支配收入,刺激消费快速增长。这就赋予了人民币升值的新动力、新视角。

因此,在实际操作中,我们建议投资者重点关注两类消费类个股,一是品牌消费类个股。因为品牌消费类个股往往能够赋予较高的进入门槛,从而获得一定的提价优势,贵州茅台如此,古越龙山、第一食品为代表的中高档黄酒也是如此。类似的个股尚有第一铅笔,表面看来,该股是轻工工业类上市公司,但实质上公司旗下的老凤祥是黄金饰品类,是典型的消费升级概念股,未来的增长动力将主要取决于老凤祥。

二是表面看来与消费类板块关联度不大,但实质上却是与消费存在着密切关系的个股,这可分为隐性消费类个股,一旦被市场认同,未来的股价上升空间可能并不亚于品牌类个股,如澄星股份,目前公司主导产品与居民生活密切相关,宝洁、高露洁、可口可乐等均是澄星股份的主要客户。因此,该股近期持续放量,有新增资金关注,建议投资者跟踪。同时,\*ST威达也可关注,该股目前股价低,2006年年报盈利的概率极大。

■今日走势

## 上攻压力陡增

承接周一的强势,周二沪深两市以2342.18高开习惯性冲高,但早盘一度下挫近百点,两市的涨跌股票比例也一度达到了2:8的比率。沪市尾盘报收2364.18收阳,深指收阴,成交量继续放大。

股指高位巨量宽幅震荡,大盘蓝筹独舞是昨日盘面的典型特征。沪指由于指标股的原因走势明显强劲,从大智慧level-2观察,昨日沪市总手数开始逼近总卖手数,差额不断缩小,但成交单数差却在下降趋势,显示出部分筹码有兑现的迹象,结合盘面大部分股票的调整这说明资金追高的意愿不足,我们昨天谈到的5浪上升黄金分割位2375盘中攻克但没有守住刚好回到甘氏线先45度线下,预计今日将继续反弹攻击2375,如能站稳则可上2400。但是也要注意KDJ第三天钝化,MACD开口加速扩大,预示着继续上攻的压力陡增,使得股指今日冲高回落的可能性更大,如同落则2312是重要支撑。

## 产权转让公告

项目名称:镇江华联商厦股份有限公司0.157%法人股(06781988)。总资产:7186.99万元。净资产:-3612.35万元。注册资本:5094.00万元。经营范围:百货,纺织用品,五金等。挂牌价格:3.04万元。

上海联合产权交易所

■热点聚焦

# 不要把明年的大牛市提前消化

□阿琪

行情自踏上2000点时进入了估值溢价状态,自踏上2200点起开始产生了局部性的估值泡沫。自此,行情的基本特性从2000点之下的估值驱动型,转化成了资金推动型。资金推动型行情的特点是,受资金羊群效应的影响,涨的时候可以涨得“目瞪口呆”,跌的时候也会突然窒息。当前,“2000点之上是投资黄金期”的理念在普通投资者,特别是在被之前的财富效应吸引而来的新投资者中开始得到普及,这使得资金推动型的行情的特性更见清晰。相对估值型行情,资金推动型行情的不可预测性更大,时间上又正在进入到变数较多的年底阶段。因此,当前应根据行情的新特征和新变化,适时修整相应的策略。

**明年行情中枢在2400-2500点**

目前已处于2006年年终,关于2007年行情几乎所有与股市相关的人都会异口同声地认为是牛市,仍将是牛市,且大多都认为,2007年行情可以看作2700-3000点。现在的问题是,这个目标较当前只有15-27%的预期空间,按照目前社会资本蜂拥入市推动下强大的上涨惯性,几乎不用到明年,这个目标就可提前实现。那么明年

■老总论坛

# 必要的整理比创新高更重要

□申银万国证券研究所  
市场研究总监 桂浩明

自上周四沪市股指创出历史新高后,市场气氛随之大幅升温。原本尽管人们对中长线行情是比较看好的,但对短线走势的分歧并不小。而这一切,到这个时候一下子就烟消云散了。于是,就有了大盘持续上涨,连创新高走势,短短三天过去,股指又涨高了100点以上。

**强势行情还能够持续多久**

这种前所未有的强势行情的确很令人振奋,可以说整个社会也因此充盈着牛市的气氛。但是,在这个时候,理性的投资者恐怕不得不考虑这样的问题:这种行情还能够持续多久?毕竟,股指创新高不过是一种市场现象,它并没有提升股市的投资价值。进一步说,到本周一的时候,沪深股指都比上年初的时候整整上涨了一倍,而我们的市场环境,乃至上市公司效益在这一年中都有这么大的改变吗?显然,答案只

# 券商股行情仍将延续

□渤海证券

自去年解决股权分置以来,大盘历经1000点危机后就一路上涨,频频突破被市场认为不可逾越的关口,1500、1800、2245,到现在已经累计上涨了1000多个点,整个市场的市盈率也由10倍上涨到20、30倍,在2006年这波火暴行情中不单是基金和普通投资者收获的年份,还是一直处于主导地位证券公司收割的黄金季节。据相关数据显示2006单是IPO方面就给证券公司带来了巨额的收入,其中,中金中信仍为投行业内第一梯队,但中信投行地位明显提升;

的大牛市就会被提前消化,进而提前消失。因此,如果目前的行情如不守整固,明年的行情更可能是随着2007年公司业绩提升20%左右的预期,行情价值中枢因此从2000点提升到2400-2500点后,在2000-3000点区域内随股指期货推出后的双边效应呈现大震荡的局势。因而,明年行情更可能是“黄金十年”中的整固年;更可能是股改完成后市场秩序的重构年与修整年;更可能是市场从单边机制转为双边机制后的适应年。这比较符合“明年行情难有今年的深度,但有更好的宽度”我们上周的策略分析。

**明年资金流动性供需趋势趋于平衡**

行情是资金推动型的特性,这就需要检视后期市场资金的供给与需求。与所有人都认为和认可明年行情将是牛市一样,当前谁都不能否定,也难以否定明年市场的扩容规模将是史无前例的。绝大多数专业机构分析预期,明年IPO规模约在2200-3000亿,再融资约在700-1000亿,限售股份解禁套现约有1200-1500亿,由此资金总需求约为4000-5500亿,而资金供给大致在4500-5200亿左右,这说明明年市场的资金供需大致平衡。实际上,无论明年市场扩

策,都有利于股指的长期上涨。而这一点,事实上从股市大盘为时一年多的持续上涨行情中,已经得到了充分的显示。

市场是否具备继续加速上行的条件

现在的问题在于,在股指累计涨幅已经很大的背景下,不进行必要的调整,继续加速上行,市场是否具备这种条件呢?应该说,现在所拥有的,恐怕主要就是资金供应充分这一点。但大家都清楚,仅仅是靠资金推动的行情,不可能长久,也未必能够真正走强。

坦率地说,现在的市场,并不需要单边上涨,相反是需要出现震荡,进行调整。原因很简单,由于股市上涨太快,很多个股走高的基础并不扎实。同时,在市场参与者出现亢奋情绪的情况下,个股行情中尽管有价值发现、价值投资的成份,但也有些相当数量股票的行情,则染有太多的投机色彩。还有不少股票,分析师估计在半年乃至一年内达到的目标

的规模有多么巨大,其必然会根据市场资金的供给状况来均衡部署。这从另一角度凸现出了明年大区域震荡的行情趋势和特点。同时,也表明当前的资金推动型行情在更长周期内将是难以持久的。

**多频率、宽幅度的震荡行情将时有发生**

我们认为,人民币升值趋势不可逆转,随着人民币兑港元的汇率突破1:1,对以港元记价的H股人民币资产给予价格补偿,即同家公司的H股价格理当要高于A股价格。因此,从中国银行和工商银行受强大资金推动A股价格超越H股价格开始(目前中国银行和工商银行的A股价格较H股价格分别高6.6%和9.8%),市场流动性作用下局部性泡沫正在形成。与此同时,行情也正在逼近2400-2500点的2007年价值中枢区位,上涨空间在不断地被压缩。后期,随着资金推动力的逐步释放,随着年末效应的即将来临,资金推动型特性下故有的多频率、宽幅度的震荡行情将会时常发作。

**市场投资主题将趋于发散**

随着大盘上涨空间的收敛,已经豪迈了近三个月的权重股将会逐渐进入阶段性

的滞涨和整固阶段,结合岁末年初的周期效应,市场投资主题将趋于发散:(1)在市场整体估值重心上移后,一些业绩尚可,但长时间得不到规模性资金关爱,行情已经横向运动3-5个月的三线股,将有良好的补涨效应;(2)在权重股霸占市场太久后,有许多质地优良的科技股被市场埋没和遗漏,在后期“无限风光在险峰”的行情中科技股具备了出挑的机会。尤其是,如果网盛科技能打开一片新天地,科技股的表现有望更激越;(3)今年的年报是“股改年”之后的第一份年报,可以预见,在价值输送的新机制下,在业绩增长超预期的形势下,今年上市公司的年终分配将比以往任何一年更慷慨。因此,年终分配的题材性行情将开始预热和驱动;(4)煤炭股、公路股、化肥股等具有绝对价值的防御性股票,将成为风险厌恶型资金周期性的避风港。

链接:

相关沪深市场行情热点评述请见中国证券网股票频道 <http://www.cnstock.com/gppd/>北京首发:科技股发飙股指有望继续上攻  
申银万国:短线可能进入震荡整理阶段

■机构论市

## 多方仍掌握行情主动权

周二股指再创新高,估计这种屡创新高的格局继续维持。股指连续上涨之后虽然有短线整固的要求,但每一轮回调似乎都成

为吸纳的机会。昨日市场热点趋于多极化,两市二十余只股票涨停,却无一只跌停,显示多方仍掌握着行情的主动权。(申银万国)

## 股指调整风险正在加大

本周以来沪指连续创出历史新高,成交量亦告别冲高前的萎缩格局,开始配合指数逐步放量,然而作为指数冲高重要动力之一的新

基金发行已率先降温,其影响的滞后性可能在短期内出现,股指调整的风险正在加大,因此投资者应保持较高的警惕性。(国泰君安)

## 个股走势出现明显分化

周二股指再现宽幅震荡行情,上行步伐稍稍有所放缓。从盘面来看,个股分化成为主要原因。通过盘面可以看到,一线蓝筹延续周一强势继续活跃,而其余个

股则再现跌多涨少格局,由此可以看出,一线蓝筹与其余个股出现明显的分化走势。资金分流的迹象相当明显,致使指数盘中出现了反复震荡的走势。(金元证券)

## 短线行情仍可继续看多

昨日第一只纯网络股网盛科技的涨停,成为科技股全面走强的导火索,科技股中的浙大网新、恒生电子等软件类公司表现突出,网络、IT板

块也有不俗表现。在银行股调整时期,热点能够快速切换,表明目前市场资金充沛,作多人气旺盛,短期内仍可继续坚持看多。(方正证券)

## 密切关注主流板块动向

随着指数进一步走高,多空分歧明显加大,但在工行、中行两大银行股继续有效支撑下,市场热点继续不断深化。短期看,判断

指数涨跌关键,必须密切关注金融股、地产股、钢铁股是否能继续保持现有强势格局,否则不排除年底行情出现一定休整。(万国测评)

## 中小板有望进一步活跃

股指强势上涨,个股涨跌互现,新老热点全面开花、轮流上涨,周三市场有望再度刷新指数新高。短线热点在中小板科技股,中小板指数全面领跑市场,

其中多家科技股以及高价股连续上涨,不但打开了市场个股股价的上涨空间,还激发了科技股的补涨动能,中小板短线还有进一步活跃的可能。(北京首发)

## 短线市场进入大幅波动状态

昨日大盘的走势表明大盘突破2245点后的单边上涨行为正遭遇到越来越多的阻力,随着时间的推移和多空因素的转换,双方力量

对比的差距将逐渐缩小。因此,大盘进入震荡整理状态已不可避免,而鉴于大盘目前所处的点位,波动程度将较大。(杭州新希望)

## 后市大盘仍有可为

网盛科技涨停引发网络科技股全面反弹,题材炒作热度不减,市场人气依然高涨,后市大盘仍有可为。工商银行一度快速走高,但由于短线累积涨幅较大,引发市场

获利盘抛压,大盘出现剧烈震荡,不过基于核心指标股的战略价值,以工商银行、中国石化、中国联通等为代表的核心指标股后市应仍有相当的表现机会。(德鼎投资)

## 短线有望挑战2400点

尽管股指仅仅上涨了30余点,但个股却异常疯狂,两市有近30家个股涨停。在酒类板块暂时休整后,科技板块异军突起,呈现出全线补涨的态势。热点板块的

有序轮动将成为支撑股指上行的重要力量。成交量也再度放大,说明市场人气再度高涨。市场向2400挑战的欲望很强烈,不排除短线上摸的可能。(武汉新兰德)

更多精彩内容请见中国证券网股票频道 <http://www.cnstock.com/stock/>

## 启事

因本公司正在接受执业资格年检,在此期间,只维护现有客户,暂不新增任何形式的证券投资咨询业务包括会员制业务,凡有以本公司名义开展业务的情况,请拨打电话021-51150269进行核实。

上海德鼎投资咨询有限公司  
2006年12月20日

# 拍卖公告

我公司接受委托,定于2006年12月28日下午15:00在天津市河西区友谊路32号津利华大酒店晶泉厅内,对中国节能投资公司持有的海证证券股份有限公司2.4%股份(209861986股)进行公开拍卖。有意参加竞买者可向我公司垂询,详细资料备索。

鉴于以上标的已经在天津产权交易市场挂牌交易,竞买人除应符合证监会股东资格审核条件及相关法律法规规定的条件外,还应符合中国节能投资公司在天津产权交易市场挂牌转让时提出的《受让方应具备的基本条件》。

咨询登记时间及地点:2006年12月20-27日,竞买人办理登记手续时应已办理天津产权交易市场摘牌手续并交纳保证金,保证金须于2006年12月27日16:00前到达中国节能投资公司指定账户。

咨询地址:天津市河西区滨水道11号宾泰公寓C-1102  
咨询电话:022-28371868 28371858 13920162099  
联系人:孟女士 魏女士 天津产权拍卖有限公司